Pacuem GHEUCHMPEHHO-CHCAMO20 I/1eMEHM bl.

Pacuemnvlie romoOunayuu ycunuti (8 6epxHem CeYyeHUuu KOJIOHHbL Npu
couemanuu ycunui Ilocmosinnasa+cHnez+eemep cnpasa):
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0y=0.790 no ma6n. 72 CHull 1I-23-81* ¢ 3asucumocmu om A,
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Yemoviwusocms xononnel uz niockocmu pamol obecneuena.
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B cea3u ¢ mem, umo my =1141<20 u omcymcmeyem ocnabnenue ceyenus

6€pXH€lZ yacmu KOJIOHHbl, pacqém HA NPpOYHOCNb 6bINOJIHANMb HE mpe6yemc3.
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h *10*
My _865_ 72.08 > 2.3* E_ 2.3* 206%10° _ 67,38
t, 12 R, 24

mpebyemcsi  YCMAHOBKA NONEPEUHbIX pEdep IHceCmKOCmuU No OaUHe CeyeHUsl
sepxnell uacmu KonoHHvl. Koncmpyxmueno npunumaem mpu napwvl pebep
aorcecmrocmu Ha paccmosHuu 500 u 1310 u 3060 mm om 6epxa cmouxu pamot.

Pasmepol pébep orcécmrocmu:

h
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